

TÁJÉKOZTATÓ

az alapszakra épülő, 4 féléves, rövid ciklusú tanárképzésben és a 10 féléves, osztatlan tanárképzésben a Pályaszocializációs gyakorlat c. tárgy iskolai gyakorlati részére vonatkozó kreditátviteli kérelmek beadásának rendjéről

Az alapszakra épülő, 4 féléves, ún. rövid ciklusú tanárképzés és a 10 féléves, osztatlan tanárképzés tantervében szerepelnek a Pályaszocializációs gyakorlat 1., 2., 3. tárgyak, melyeknek a kurzusai két részből állnak: egy, a kurzus oktatója által tartott, szemináriumi részből és egy, a hallgató által teljesítendő, iskolai gyakorlati részből. Az a hallgató, aki már rendelkezik iskolai munkatapasztalattal, meghatározott feltételek teljesülése esetén a kreditátvitel szabályai szerint mentesülhet a kurzus iskolai gyakorlati része alól.

A gyakorlati rész alóli mentesüléshez a munkatapasztalat elismerését igazoló kreditátviteli kérelmet kell benyújtani. A kérelem a Pályaszocializációs gyakorlat 1., 2. és 3. tárgyak iskolai gyakorlati részére együttesen vagy külön-külön is beadható

- a budapesti képzési helyen tanulók esetében a PPK-n;
- a szombathelyi képzési helyen tanulók esetében a BDPK-n.

A kreditelismerés a pályaszocializációs gyakorlat tárgyakra csak az iskolai gyakorlati részére vonatkozik, a szemináriumi rész teljesítése alól nem mentesít, a kurzus értékelését és a tárgy kreditjét a hallgató a mentesítés esetében a szemináriumi teljesítése alapján kapja meg. A mentesítésről szóló határozatot a hallgató a kurzus(ok) oktatójának mutatja be.

A kreditátviteli kérelmek benyújtásának részleteiről itt tájékozódhat:
<https://ppk.elte.hu/tanulmanyi/urlapok>

A Kreditátviteli Bizottságról további információkat [ugyanezen a linken](#) talál.

A kérelmek leadásának rendje

A kérelemhez csatolni kell az alábbi igazolásokat:

- Munkáltatói igazolást arról, hogy
 - a hallgató legalább egy tanév időtartamban, köznevelési vagy szakképzési intézményben munkaviszonyban vagy megbízási jogviszonyban volt;
 - az egyéves munkaviszonyban a tanári tevékenységgel töltött óraszám eléri a heti minimum 10 órát.
- A tanári tevékenységről a hallgató által készített, pontos és részletes leírást.

A kreditátvitel elfogadásához mindhárom feltételnek teljesülnie szükséges.

A kérelmek leadásának határideje: a kurzusfelvételi időszak vége.* A kérelmeket a PPK Kreditáviteli Bizottsága bírálja el. A Bizottság ülésének időpontja: kizárólag ezen kérelmek esetében a szorgalmi időszak második hetében.

Az osztatlan, 10 féléves képzésben részt vevő hallgatók számára javasoljuk, hogy lehetőleg már az első félév során nyújtsák be kreditáviteli kérelmüket.

*A 2022/2023-as tanévben az alapszakra épülő, 4 féléves, ún. rövid ciklusú tanárképzésben részt vevő hallgatók számára a kérelem benyújtási határideje november 25., elbírálás december 10. napjáig.